

નવા થોખા મેળવવાનો ઉત્તમ સમય

ગુજ-૧૭, પરીમલ, કમોદ, લયકારી, બાસમતી, સ્ટીમ, વાડા કોલમ, કણકી, પોલીયા

બે. આશાભાઈ બાબરભાઈ પટેલ ૪૩, સરદારગંજ, આણંદ

ગંગલો વેચવાનો છે

પ્રાઈમ લોકેશન- ૪ બેડરૂમ, હોલ, કિચન ફિક્સ ફર્નિચર, ગેસ કનેક્શન સાથે ૬, તુપ્તી બંગલોસ, બિગ-બજારની પાછળ અક્ષર ફાર્મની બાજુમાં, આણંદ-વિહાનગર રોડ, આણંદ

Mo. 9427223669

Time: 10 A.M to 7 P.M
(રવિવાર સિવાય)

આણંદ

ઓછાં નાણાં
ગામે ગામ ભરપૂર ગણાં
નવા પડકારમાં ખેર ખમર માત્ર

રૂ. ૧૬૦

વસાયા લેપાસ-હાંથાની પાટલા માટે આઈડેલ

નવા પડકાર, આણંદ
ફોન : 252840, 253440



આજે મહાશિવરાત્રી ચરોતરના શિવાલયો હર હર મહાદેવ... ઓમ નમ: શિવાય.. તેમજ બમ.. બમ.. ભોલે.. ના જયધોષથી ગુંજી ઉઠશે. શિવાલયોમાં ચાર પ્રહરની પૂજા તેમજ મહાઆરતી થશે. ભાંગનો પ્રસાદ ચઢશે. નડિયાદ નગરમાં માર્દેશ્વરમાં આવેલ વિશાળકાય મહાદેવજીની પ્રતિમા. જેના પેટાળમાં દ્રાદશ ન્યોતિલગી છે. તેમાં પણ ધાર્મિક વિદીથી પૂજનવિધી થશે. તે ઉપરાંત મોટા મહાદેવ, નાના કુંભનાથ, છાંગેશ્વર મહાદેવ, રણમુક્તેશ્વર મહાદેવ, પૂનેશ્વર મહાદેવ, યોગેશ્વર મહાદેવ, સંતરામેશ્વર મહાદેવ, શરદેન્દુ મહાદેવ, નમદિશ્વર મહાદેવ, વિશેશ્વર મહાદેવ, હાડકેશ્વર મહાદેવ, કાશી વિશ્વનાથ મહાદેવ તમજ અનેક શિવાલયોમાં ઓમ નમ: શિવાયની ગુજ ગુંજી ઉઠશે. (તસવીર : રાજુ મહંત, નડિયાદ.)

શ્રી જૈન એલર્ટ ગ્રુપ ઓફ ચરોતરના યુવાન દ્વારા વૃદ્ધોને ભોજન કરાવ્યું



સાથે સમય પસાર કરી તેમની વ્યથાને સમજી અનોખી અને વેલેન્ટાઈન ડે ની ઉજવણી કરી. સમાજને અનોખું અને ઉત્તમ ઉદાહરણ પુરુ પાડ્યું છે.

આ બાબતે શ્રી જૈન એલર્ટ ગ્રુપ ચરોતરના અગ્રણી હેલ્ત શાહ (પેટલાદ)એ જણાવ્યું છે કે જૈન ધર્મ સેવા અને જીવદયા સાથે સંકળાયેલો છે. તો તે એકભાગ રૂપે આપણે ચરોતરના યુવાનો દ્વારા આ અનોખી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી અને આવનાર દિવસોમાં પણ મહીનાના દર ૧૫ દિવસોમાં ગ્રુપ દ્વારા લોકોને ઉપયોગી અને જીવદયા માટે અલગ અલગ પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવશે.

આણંદ, તા.૧૨ ચરોતરનું યુવાધન પશ્ચિમની સંસ્કૃતિની રંગે રંગાઈ ગયેલું જોવા મળી રહ્યું છે. ૧૪મી ફેબ્રુઆરીના દિવસે ઉજવવામાં આવતાં વેલેન્ટાઈન ડે ની ઉજવણીમાં આજના

આઈ.બી.પટેલ વિદ્યાલય પ્રા.શાળામાં નવતર પ્રયોગ હાથ ધરાયો



આંગણવાડીમાંથી આવે છે. આંગણવાડીમાં વિવિધ પત્રકો અને ભોજન નાસ્તાની તૈયારીમાં સમય જતો હોય છે. તેથી બાળકોને મુજાસરો અને અંકની સમજ મળી શકતી નથી. ખાનગી શાળામાં બાળક ૩ વર્ષથી જ નિયત કેજ અને સિનિયર કેજ કરીને ધોરણ ૧ માં પ્રવેશ મેળવે છે. તેથી ખાનગી શાળાના બાળકો અને સરકારી શાળાના બાળકોમાં જ શરૂઆતમાં જ આ તફાવત રહેતો હોય છે. આ પ્રયોગ કચ્છ જિલ્લાની અંજાર નગરપાલિકા શાળા નં ૧૬ ના શિક્ષક રઘુભાઈ વસોયા દ્વારા સૌપ્રથમ અપનાવાયો હતો. હાલ કચ્છ જિલ્લાની ઘણી શાળામાં તેમજ અન્ય કેટલાક જિલ્લામાં પણ પ્રયોગ મુજબ કાર્ય ચાલે છે. શાળાના આચાર્ય જયેશભાઈ મુંઘવાએ તેમાથી પ્રેરણા મેળવીને પોતાની શાળામાં પણ આ પ્રયોગનું અમલીકરણ કરેલ છે.

આણંદ, તા.૧૨ આણંદ જિલ્લા પંચાયત સંચાલિત આણંદ તાલુકાની આઈ.બી.પટેલ વિદ્યાલય પ્રા. શાળામાં ધોરણ ૧ ના વિદ્યાર્થીઓમાં મુજાસરોનું ઝડપથી દલીકરણ થાય તેમજ વિદ્યાર્થીઓ જ્ઞાન સાથે ગમ્મત મેળવે તે હેતુ આ નવતર પ્રયોગ હાથ ધરાયો છે. આ પ્રયોગ હેટળ વર્ગખંડ રહેલ બેઠક સ્થાન પર મુજાસરોના સ્ટીકર લગાવેલ છે. દરરોજ વર્ગશિક્ષક નયનાબેન પઠિયાર પ્રાર્થના બાદ મુજાસરો લખેલ કાર્ડ વિદ્યાર્થીઓને પહેરાવશે અને જે વિદ્યાર્થીના



આણંદ નજીક આવેલ હાડગુડ ગામ વીસ હજાર ઉપરાંતની વસ્તી ધરાવે છે. આ સહિત જલંગીરપુરા, ગોપાલપુરા, અંખરીયા વગેરે ગામોના લોકોને પણ આરોગ્ય સેવાનો લાભ મળતો નથી. આ બાબતે ગામના આગેવાનોમાં સૈયદ આજમઅલી, હનીફમીયાં, સૈયદ મહેબુબઅલી, સૈયદ આરીફઅલી, સૈયદ ઈકબાલહુસેન, સૈયદ સીદીકઅલી તેમજ અન્ય આગેવાનોએ ભેગા મળી જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદન પત્ર પાઠવી પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર શરૂ કરવાની માંગ કરી છે. (તસવીર : ભરત કપૂર, આણંદ.)

સરવર ગ્રુપ આણંદ દ્વારા સમૂહ લગ્ન સમારોહ યોજાશે

આણંદ, તા.૧૨ આણંદ મુસ્લીમ સમાજ વેલ્ફેર ટ્રસ્ટ આણંદ તથા સરવર ગ્રુપ આણંદ દ્વારા આઠમો સમૂહ લગ્ન સમારોહ આગામી તા.૨૫-૨-૨૦૧૮ ને રવિવારે સવારે ૯-૦૦ કલાકે મ્યુનિ. સ્કુલ નં. ૨૫ કમ્પાઉન્ડ, રોયલ પ્લાઝા સામે ૧૦૦ ફુટ રોડ આણંદ ખાતે યોજનાર છે.

આ પ્રસંગે સમારંભના પ્રમુખ તરીકે તાજઈન એસ. હાલાણી (રાજુભાઈ હાલાણી) સામાજિક કાર્યકર ઉપસ્થિત રહેશે.

મુખ્ય મહેમાન તરીકે ડૉ. ધવલકુમાર પટેલ (આણંદ જિલ્લા કલેક્ટર), મકરંદ ચૌહાણ

(જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક આણંદ) તથા અતિથિ વિશેષ તરીકે કાન્તીભાઈ સોઢા પરમાર (ધારાસભ્ય આણંદ), મીતાબેન પ્રફુલભાઈ પટેલ (પ્રમુખ આણંદ નગરપાલિકા), નવિનચંદ્ર સી. પટેલ (યુ.એસ.એ.) આણંદ, હાજી મુસ્તફામીયા એચ. ઠાકર (નિવૃત્ત અધિકારી), હાજી એમ. યુ. મીરઝા (નિવૃત્ત ડી.વાય.એસ.પી. આણંદ), ઈસ્માઈલભાઈ હાજી વ્હોરા સરપંચ ગામડી પંચાયત વગેરે ઉપસ્થિત રહેનાર છે.

આ લગ્ન સમારોહમાં ૨૫ નવધુળવો નિકાલની રસમ અદા કરી સંસારીક જીવનનો પ્રારંભ કરશે.

એ.એન.પટેલ તથા ડી.એન.ઈન્સ્ટીટ્યુટમાં રેકહેડ ટેકનોલોજી સાથે શૈક્ષણિક કરાર



આણંદ, તા.૧૨ શ્રી એ. એન. પટેલ પીજી ઈન્સ્ટિટ્યુટ તથા શ્રી ડી. એન. ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ કોમ્પ્યુટર એપ્લિકેશન્સે આઈ.ટી. ક્ષેત્રના વિદ્યાર્થીઓના સર્વાંગી વિકાસને અનુલક્ષીને વૈશ્વિક ઓળખ ધરાવતી રેડ હેટ ટેકનોલોજીસ સાથે શૈક્ષણિક કરાર કર્યા છે. તે અંતર્ગત વિદ્યાર્થીઓને માહિતી આપવા રેડ હેટ

ટેકનોલોજીસ મુંબઈથી પરાગ પટેલ ઉપસ્થિત રહી તેઓએ વિદ્યાર્થીઓને વિવિધ આંતરરાષ્ટ્રીય પરીક્ષાઓ, તેના મહત્વ તથા કરાર વડે ઉપલબ્ધ લાભ વિષે માહિતી આપી હતી. એ.એન. પી.જી.ના ડિરેક્ટર ડી. જે.ડી. પટેલે જણાવ્યું હતું કે, સંસ્થા વિદ્યાર્થીઓના કારકિર્દી ઘડતરમાં મદદરૂપ થવા હંમેશ તૈયાર હોય છે.

સામરખા હાઈસ્કૂલમાં વહીવટી વર્કશોપ સેમિનાર યોજાયો

આણંદ, તા.૧૨ એચ. એલ. પટેલ હાઈસ્કૂલમાં જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી આણંદ અને આણંદ જિલ્લા મા. અને ઉ. મા. શાળા વહીવટી કર્મચારી સંઘના સંયુક્ત ઉપકમે આણંદ જિલ્લાનો પંદરમો વહીવટી વર્કશોપ સેમિનાર તથા સેવક તાલીમ શિબિર યોજાઈ હતી.

આ પ્રસંગે જિલ્લાના તમામ ક્લર્ક અને સેવક ભાઈઓને સમુહમાં એક સાથે સમજણ મળી રહે તેવા ઉમદા હેતુથી આ

વર્કશોપ સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

આ કાર્યક્રમના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે કેળવણી મંડળ સામરખાના પ્રમુખ ભાવિનકુમાર બી. પટેલ અને મુખ્ય વક્તા પેન્શનર અને પ્રોવિડન્ડ શાખા ગાંધીનગરના ભરતભાઈ પંડ્યા, છોટા ઉદેપુરના જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી ડી.જી.પટેલ, આણંદ જિલ્લા મા. શિક્ષણાધિકારી એમ. બી. શર્મા તથા મહાનુભાવો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શ્રી એન.ટી.હાઈસ્કૂલ કાલીસાનો શૈક્ષણિક પ્રવાસ યોજાયો

આણંદ, તા.૧૨ શ્રી એલ.ટી.કેળવણી મંડળ કાલીસા સંચાલિત શ્રી જ્વાલામ બાલમંદિર અને ધો.૧ ના ૬૪ વિદ્યાર્થીઓનો એક દિવસીય શૈક્ષણિક પ્રવાસ તા.૧/૨/૧૮ ના રોજ કાંકરિયા કાર્નિવલ, અમદાવાદનો યોજાયો. તા.૨/૨/૧૮ ના રોજ ધો.૨ થી ૫ ના ૨૦૧ વિદ્યાર્થીઓ એક દિવસીય શૈક્ષણિક પ્રવાસ પોઈચા અને કમાટીબાગનો યોજાયો. તા.૨૯/૧/૧૮ થી તા.૩૦/૧/૧૮ ના રોજ ધો.૬ થી ૮ ના ૧૫૫ વિદ્યાર્થીઓનો શૈક્ષણિક પ્રવાસ તિરૂપતિ ઋષિવન, અંબાજી, મહુડી, ખેડબ્રહ્મા, અમરનાથધામ વિગેરે સ્થળોએ યોજાયો. તા.૬/૨/૧૮ થી તા.૧૦/૨/૧૮ ના રોજ ધો.૯ થી ૧૨ ના ૧૪૮ વિદ્યાર્થીઓનો શૈક્ષણિક પ્રવાસ તિરૂપતિ ઋષિવન, અંબાજી, ખેડબ્રહ્મા, અમરનાથધામ વિગેરે સ્થળોએ યોજાયો. આ સમગ્ર પ્રવાસ દરમ્યાન વિદ્યાર્થીઓએ વિવિધ સ્થળોની મુલાકાત લઈ આનંદ કર્યાં હતાં.



જશલક્ષ્મી પ્રાણશંકર કંઠારીયા સાર્વજનિક કન્યા વ્યાયામ મંદિર નડિયાદ ખાતે સાત્ત્વિક સીન નડિયાદ આયોજિત લગન ગાડુ ચાલે આડુના દિવ્દરશક વિપુલ ઠક્કરનું બહુમાન સમારોહનું મંગલદીપ પ્રગટાવી રહેલા આનંદ આશ્રમ નડિયાદના પૂ. મુદિતવદનાનંદજી સ્વામી સાથે સાત્ત્વિક સીનના પ્રમુખ વિજયભાઈ સોની વ્યાયામ શાળાના પ્રમુખ ઉર્મિલાબેન સુધાર સંચાલક રમાબેન શાહ દિવ્દરશક વિપુલભાઈ ઠક્કર ઘનશ્યામભાઈ કા.પટેલ નવપ્રભાત વ્યથન મુક્તિના સંજયભાઈ રોહીત. (તસવીર : રાજુ મહંત, નડિયાદ.)

કૈરા સોશયલ સર્વિસ સોસાયટી દ્વારા માનવ ગૌરવ દિનની ઉજવણી



આણંદ, તા.૧૨ કૈરા સોશયલ સર્વિસ સોસાયટી દ્વારા માનવ ગૌરવ દિનની ઉજવણી ટાઉન હોલ આનંદ ખાતે ૫૦૦ લોકો ઉપસ્થિતિમાં માનનીય કલેક્ટરશ્રી ડૉ. ધવલ પટેલ, માનનીય આર્ચ બિશપ શ્રીધોમસ મકવાન નવ નિયુક્ત બિશપ શ્રી રત્નસ્વામી, માનનીય મહેમાન ચેતના દેસાઈ, ટ્રસ્ટી ગણ, નિયામક ફાધર જોસેફ અપ્પાવો, આસિસ્ટન્ટ ડિરેક્ટર ફાધર જગદીશ મેકવાન વગેરે દ્વારા મિસનરી ઓફ ચેરિટી સંઘ કે જેવો ગુજરાત ના સુરત વડોદરા અને અમદાવાદ ખાતે

રક્તપિતની હોસ્પિટલો દવાખાના અને ઘરડાઘર ચલાવીને અનાથો ગરીબો, ખોવાયેલાવો,તરછોડાયેલાઓ જેનો સમાજ બહિસ્કાર કર્યો છે તેવા રક્તપિતયા ટીબી અને એચઆઈવી એઈડ્સથી પીડાતા લોકો તથા રખડતા બાળકોને પોતાના આશ્રય સ્થાને લાવીને સેવા સુશુભા કરીને માનવીય ગૌરવ આપે છે. તેવા સંઘ વતી ગુજરાત રાજ્યના રીજનલ સુપરિયર સિસ્ટર ધેરસ મેરીને માનવ ગૌરવ એવાઈડ, પ્રમાણપત્ર શાલ ઓઢાડીને ૨૦,૦૦૦ મિસનરી ઓફ ચેરિટી સંઘ કે રૂપિયાનો ચેક આપીને સન્માનીત કરાયાં તથા છાત્રાલયમાં રહીને અભ્યાસ કરતી સત્તર બાળકોને ૫૧,૦૦૦ હજારની સ્કોલરશીપ અને ૨૨૦ બાળ પંચાયતોની સહળતાની ગાથા રજૂ કરતી વિકાસની રફરમાં બાલસાંસદની પુસ્તિકાનું વિમોચન કલેક્ટરશ્રીના હસ્તે કરવામાં આવ્યું.

મુખ્ય મહેમાન ચેતના દેસાઈએ બાળકોના અધિકારોને અમલીકરણને લઈને જે કાર્યો કરે છે તેને સરાહના કરી. નવનિયુક્ત બિશોપ શ્રી રત્નસ્વામીએ સંસ્થાના કાર્યને કદર કરી. આર્ચ બિશોપ ધોમસ મેકવાને મધર ટેરેસાના સમાજમાં આપેલ યોગદાનને બિરદાવ્યું.

૦ ૦ ૦ ૦ ૦ ૦

લીલા ઘાસચારાની બિયારણ વ્યવસ્થા મજબૂત બનાવવા એનડીડીબી દ્વારા વર્કશોપનું આયોજન

આણંદ, તા.૧૨ નેશનલ ડેરી ડેવલપમેન્ટ બોર્ડ (એન.ડી.ડી.બી.) ના ચેરમેન દિલીપ રથે ડૉ. કુરિયન ઓડિટોરિયમ, એન.ડી.ડી.બી. આણંદ ખાતે તા.૧૨ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૧૮ ના રોજ ઘાસચારાની

બીજ ઉત્પાદન અને માર્કેટિંગ વ્યવસ્થા મજબૂત બનાવી લીલા ઘાસચારાનું ઉત્પાદન વધારવા અંગે એક નેશનલ વર્કશોપનું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. દૂધ ઉત્પાદક સંઘો / ફેડરેશન્સ, ડેરી સહકારી મંડળીઓના સીડ પ્રોસેસિંગ



શ્રી ડી. એન ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ કમ્પ્યુટર એપ્લિકેશનના એન.એસ.એસ. વિભાગ દ્વારા વાર્ષિક શિબિરનું આયોજન તા.૨/૨/૧૮ થી ૮/૨/૧૮ દરમિયાન મોગરી મુકામે કરવામાં આવ્યું હતું. તેનું મુખ્ય સૂત્ર મેરી બેટી મેરા અભિમાન. હતું. તે ઉપરાંત વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ જેવી કે ગામ સફાઈ, વ્યસનમુક્તિ, ડિજિટલ ઈન્ડિયા જાગૃતિ, નેત્ર નિદાન શિબિર, સ્વચ્છ ભારત અભિયાન હાથ ધરવામાં આવી હતી. તમામ સ્વયંસેવકો દરેક પ્રવૃત્તિમાં ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડૉ. મૌલિક પંડ્યા, અમિતભાઈ પટેલ તથા એન.એસ.એસ. પ્રોગ્રામ ઓફિસર શ્રીમતી તમન્ના કાચવાલાના માર્ગદર્શન હેઠળ સમગ્ર શિબિરનું સફળ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.